

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12.— pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 122. szám.

Szerkesztésvért és kiadásért felel: Bartoss Karoly.

1935. május 28 kedd.

Hősök ünnepe Csongrádon

Lélekemelő ünnepség keretében áldozott városunk társadalmi világháboruban elesett hősei emlékének az elmúlt vasárnapon. Az ünnepséget délelőtt 9 órakor Főpásztorunk által celebrált bensőséges szentmise vezette be, melyen résztvettek társadalmunk képviselőiben az összes hatóságok, intézmények, egyesületek és társadalmi alakulatok vezetői. A szentmise végzetével a hősök emlékszórához vonultak az ünneplő ezrek, hogy egy gyönyörű virágos májusi délelőtt verőfényében megnyissák szíveiket a kötelességtudás, szeretet és hit idegenben porladó hősei előtt, akik innen indultak el egyszer tőlünk, teli lelkesedéssel, virágos nyárban, hogy meghaljanak a mi életünkért. Felvonultak a régi bajtársak, a Frontharcosok, a hadban megrokkant százak, a vitézi gárda, az új nemzedék levontéi, társadalmunk minden rétege.

Az ünnepély a Himnusszal kezdődött, melyet a Csongrádi Dalárda adott elő Kalmár Ilés főkantorunk vezetésével, utána dr. Szóke Ferenc városi főjegyző lépett az emlékmű elé, hogy elmondja gyönyörűen fölépitett, lélekbemarkoló emlébeszédét Csongrád város elesett hősei felett. Beszéde a magyar kötelességtudás, a magyar élniakarás és áldozat fölemelő himnusza volt. Az ünnepély további folyamán Rásonyi Papp Jucóka urleány szavalta el Tábori Piroska mélyes magyar keserűségtől fűtött versét igaz átérzéssel. Majd megindultak a koszorúk, Csongrád városé, melyet a polgármester helyezett el az emlékmű lábainál, a hadirokkantak, frontharcosok, levonték, vitézek koszorúit.

Az ünnepség a magyar Hiszekegy zsoldáros hangjai mellett nyert méltó befejezést.

A vármegyei tisztikar búcsúja a távozó főispántól

Csongrádvármegyei tisztikarának népes küldöttségét Csergő Károly dr. alispán hétfőn d. e. vezette alsótakáchi Farkas Béla dr., a távozó főispán elé és rendkívül meleg hangon vett tőle búcsút. A főispán megilletődött szavakkal köszönte meg az alispán szavait és a vármegyei tisztikar spon-tán szeretet-megnyilvánulását.

A vármegyei tisztvise-

lőkön kívül küldöttségleg búcsúzott a nyugalmomba vonuló főispántól a szentesi rendőrség tisztikara is Jánoska Tibor dr. rendőrtanácsos vezetésével. A szentesi ifjúsági bajtársi szövetségek is tiszteltek Farkas Béla dr. előtt, aki nagy lelkesedéssel töltötte be a szövetségek élén viselt magas tiszteletbeli pozícióját. Ezenkívül a vármegyei hivatali vezetői és társa-

dalmi előkelőségei keresték fel a hétfői nap folyamán alsótakáchi Farkas Béla dr-t, aki közel egy évtizedes működés után sok igaz ember őszinte

szeretetét, soha nem muló nagyrabecsülését vitta ki. A nyugalmazott főispán kedden d. e. utazik el Budapestre.

Megkezdődött a költségvetés részletes vitája

A képviselőház szombaton tudvalévően befejezte a költségvetés általános vitáját és a költségvetés általános vitáját és a költségvetést általánosságban elfogadta. Hétfőn délután tehát már megkezdtek a költségvetés részletes vitáját, az igazságügyi tárca költségvetésének megvitatásával. Ennek befejezése után a miniszterelnöki, a honvédelmi, a külügyi, majd a

kereskedelmi tárca költségvetése következik. Amennyiben ezekkel a tárcákkal szerda estig végezne a Ház, a csütörtöki ünnepi szünet után péntek, szombaton nem lesz ülés és hétfőn, a kultusztárca költségvetésének tárgyalásával folytatják a vitát. Ezt követően a földmivelésügyi, belügyi és pénzügyi tárca költségvetését tárgyalják.

Junius 6-án installálja a törvényhatósági bizottság leveldi Kozma György dr. főispánt

Megirtuk, hogy leveldi Kozma György dr. zempléni főispán, akit a kormány Csongrádvármegye és Hódmezővásárhely főispánjává is kinevezett, szombaton, június 6-án Szentésre érkezett, ahol a megyei tisztikar élén Csergő Károly dr. alispán fogadta meleg szeretettel. Vármegyeszerte bizonyára nagy megnyugvást kelt az új főispánnak az a bejelentése, mely szerint családjával rövidesen Szentésre költözik.

Az új főispán Csergő Károly dr. alispánnal megbeszélte, hogy mikorra tűzessék ki az installáló th. bizottsági közgyűlés. A megbeszélés eredménye-

képpen a főispán a törvényhatósági bizottság junius hó 6-án fogja díszes állásába, a tradicionális keretek között beiktatni.

Hódmezővásárhely th. j. felruházott város junius 8-án iktatja be leveldi Kozma Györgyöt a főispáni székbe.

— Vizsgálat a mártélyi gázolás ügyében. Beszámoltunk olvasóinknak a halálosvégű mártélyi gázolásról. Az ügyben a vizsgálat folyik és ma, kedden Szentésre utazik a szegedi ügyészség vizsgálóbírája és kihallgatásokat végez a mártélyi motoros szerencsétlenség ügyében.

Mázsák és sulyok javítását szavatosság mellett vállalja Nagy János géplakatos Szivák-tér 14. szám.

Ara 6 fillér, vidéken 8 fillér.

Féláru utazás a Szegedi Ipari Vásárra

Jegyek kaphatók lapunk kiadóhivatalában

A MÁV és a MFTR 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett a május 25-én kezdődött és június 3-ig tartó VII. Szegedi Ipari Vásárra. Az utazási kedvezmény május 18-án lépett életbe és június 5-ig tart. A kedvezményes jegyek váltásárajogositó igazolványok lapunk kiadóhivatalában kaphatók.

A szállítóközönség figyelmébe

A vasutállomás főnöksége értesíti a szállítóközönséget, hogy f. hó 22-től kezdve előreláthatólag 3 héten keresztül az áru-raktárhoz csak a villanytelep melletti uton levő kapun át lehet közúti járművekkel bejárni. Az állomási épület és raktár közötti kaput az utkövézése miatt bezárják.

Ingyenes háztartási tanfolyam a téli gazdasági iskolában

A csongrádi m. kir. téli gazdasági iskolában kellő számú jelentkezés esetén ez évben is rendeznek háztartási tanfolyamot augusztus 19-től szeptember 29-ig. A tanfolyamra az iskola igazgatóságánál kell jelentkezni június 10-ig.

Cserkészünnepély

Az 553. sz. Szent Imre cserkészcsapat június 2-án, vasárnap tartja egésznapos disztáborozás keretében szokásos évi fogadalom és apródató ünnepélyét. A táborhely a Körös-torkolattal szemben lévő Busa-füzesben lesz. — Ünnepélyes kivonulás a 8 órai szentmise után. Az ünnepi előadás délután 3 órakor hadijátékkal kezdődik és a fogadalomtételt szabadtéri bemutató előadás követi. A Tisza, a zöld erdő és az ifjúság mosolyországának barátait egy felemelő és kedves délutánra várja a csongrádi szentimrés ifjúság.

Megnyílt a „Hungária” szikv. z. üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

Vámleszállítás! Oláh és Szarvas darálómalma (Szivák tér 3.) a vámot 5 százalékra szállította le.

A német miniszterelnök Szófiában

Göring német miniszterelnök vasárnap reggel fél kilenckor a margitszigi Palatinus szálló teraszán reggelizets néhány perccel tizenegy előtt kíséretével autón a mátyásföldi repülőtérre hajtatott. A bucsuztatásra előkelő közönség gyűlt össze. Bárcházi Bárczy István miniszterelnökségi államtitkár Gömbös Gyula miniszterelnök nevében virágcsokrot nyújtott át Göring feleségének és a kíséret hölgytagjainak.

A német miniszterelnök meleg szavakkal mondott köszönetet a Budapestben töltött kellemes napokért és kijelentette, hogy június 6-án, vagy 7-én Raguzából visszajövet ismét két napot fog tölteni a magyar fővárosban.

A három gép háromnegyed tizenkettőkor levegőbe emelkedett és délután kikötött Szófiában, ahol Göringet nagy ünnepélyességgel fogadták. Göring holnap tovább utazik Athénbe.

Nagykanizsán befejezték a magyar-szerb határközi értekezletet

A dájoki szerb-magyar határközi értekezlet után vasárnap Nagykanizsán ülték össze a három járás magyar és szerb fősztolgabirái. A határmenti forgalmat szabályozó értekezleten résztvettek alenti, letenyei és nagykanizsai járás fősztolgabirái, szerb részről pedig a megszállt területi Csáktornya és Alsólendva járás fősztolgabirái és Kotor szerb határrendőrségének kiküldöttje. A tárgyalásokat Lonkay Alán nagykanizsai főbíró vezette. Döntöttek a kettősirtokosok átkelése, a határforgalom szabályozása tárgyában, továbbá olyan garanciák ügyében, amelyek a ha-

tárközi forgalmat a jövőben biztonságosabbá teszik. Megállapodtak abban, hogy például, ha valakit fürdés közben a Dráva a szerb szigetre sodor, nem lőnek nyomban rá a szerbek, hanem felszólítják, hogy térjen vissza magyar területre. Harminc pontot tárgyaltak le az értekezleten. Valamennyiben megegyezésre jutottak. A jövőben — a megállapodás szerint — a legnagyobb figyelmességet fogják tanusítani mind a két részről. A tárgyalások végeztével bankett volt, amelyen Nagykanizsa polgármestere mondott beszédet.

Két kis testvér belefulladt a vályogvető gödörbe

Megdöbentő gyermektragédia játszódott le vasárnap a kora délelőtti órákban Kiskunhalason Berky Gyula földbirtokos tanyáján. Három kis testvér gondtalanul játszott a májusi napsütésben. Mosóteknőt szereztek valahonnan, s csónakázni indultak vele a mély, vízzel telt vályogvető gödörben. Kezükkel paskolták a vizet, így eveztek. Egy vigyázatlan mozdulatnál a teknő félrebillent s a három gyermek kifordult

belőle. Két kis gyermek belefulladt a vízbe, a harmadik valahogyan partra vergődött. A tragikus vé-

Nem reklám, hanem valóság, hogy Szentesen a **Molnár Áruházban van olcsóság.**

| | | | |
|-------------------|-----------|--------------------|-----------|
| Női tavaszi kabát | 9.— P-től | Férfi mosóöltöny | 7.— P-től |
| Női gummikabát | 7.— ” | Férfi szövetöltöny | 12.— ” |
| Női japán ruha | 2.— ” | Férfi esőkabát | 6.— ” |
| Női pongyola | 5.— ” | Férfi trenchkeat | 19.— ” |

Női és férfi divatjundonságok naponta érkeznek

Női tavaszi kabátok árából nagy engedmény!

Csongrádiak (retourjeggyel) 33 százalékos kedvezménnyel utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigoruan szabott árákból

get ért gyermekek apja Kohl János szőlőmunkás. A birtok tulajdonosa a közeli vasuti órházból telefonon hívta ki azonnal a mentőket, de a kis halottakon már nem lehetett segíteni. Bevitték őket a kiskunhalasi halot-tasházba. A csendőri nyomozás megállapította: a tragikus kettős halálestért senkit sem terhel felelősség.

Sport

Vasárnap délután Csongrád város bajnokságáért a Zrinyi és Attila küzdött a CsAK pályán 5 órai kezdettel. A mérkőzést szépszámú közönség előtt a Zrinyi csapat nyerte meg 4:2 arányban. Az első félidő eredménye 2:1 volt. A közönségnek különösen a Zrinyi lelkes játéka tetszett. A bíraskodást Kaszanitzky Ödön látta el, közmegelegedésre.

Javul a dorozsmai kiütéses tifuszbetegek állapota

A megyei tisztifőorvosi hivataltól nyert értesülésünk szerint a kiütéses tifusz miatt egészségügyi vesztegzár alá helyezett dorozsmai cigányok között újabb megbetegedés nem fordult elő. A betegek állapota is javulóban van. Az egészségügyi vesztegzárt majd csak akkor oldják fel, hogyha az utolsó beteg teljes felgyógyulásától számítandó 8 nap alatt újabb megbetegedés nem fordul elő.

Gelcz Rezső

hat. eng. villanszerelő
Bercsényi utca 17.
mindenféle

villanszerelési munkát termoforok, főzők, rezsók, vasalók átalakítását olcsón és jóállás mellett vállalja.

Állami és városi tisztviselők, hadirokkantak 10 százalékos engedményben részesülnek.

Árjajánlatokat díjtalanul készít!

Hóman k... szminiszter a tan... gyer... me...

Hóman... nt vallás... yi minisz... itók gyer... megerősít... egyelő... 16 tanítóg... a Magya... Iskolaszana... m Egye... sület orvos... és pedagó... gailag a le... berendezet... ngóthár... iskolaszana... mában... amely az o... g egyetlen... iskolaszana... ma.

A létesít... yekre fel... nyilvá... vétetnek b... bíró nép... nossági jo... anitójána... iskola rend... rszegén... olyan gyer... szoruló fi... megerősíté... és leánygy... kei, aki... legalább a... mi népis... kola IV... lyát elvé... gezték.

A részle... vonatko... zolag bőve... elvilágos... tást nyujt... magyar Is... kolaszana... m Egyes... let, Budap... VIII. Sár... dor u. 26.

FIGYLEM

Sezlon 40
Keményfa 195
Kombinált 175

Hálók, et... kombi... nált butor... szietre

FÉLE
AZÁN

(a régi Va... fele tül... h)

Figyelje a... akatoka

JÖN... YÁR!

Kocs... ajo

uriszabósa... (Uri utc... moderneb... sabban

készíti a... oderneb... jobb ruh... szöve... Elegáns r... öltönyö... Hazai és... földi szö... tekben, tro... kbannag... v... ké.

Kedvező... itétele

Nyomt... yait

sőbban... rsabban

László... zekere

szállit... ri utca... Kérjen... nlató

Ha vent... gy elad... akar... esse!

HIREK

— **Napirend.** Május 28 kedd. Róm. kath. Ágoston. Ref. Emil. Nap kel 3 54 óra perckor, nyugszik 19 óra 28 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömbry, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerártár.

— **Várható időjárás:** Derültebb és melegebb lesz, a szél is elcsendesedik.

— **Hibaigazítás.** A május 15-én életbelépett nyári menetrend adataiba — eddigi közlésünk során, — néhány hiba került bele. Mai számunkban — kiigazítva, — közöljük a menetrendet.

— **Orvosi hír.** Dr. Sági Pál fogorvos szabadságáról megérkezett és rendelését újból megkezdte. 780

— **Több oldalról jött kérdésre közöljük,** hogy a Villanytelep sem most, sem a jövőben nem köteles senki villamosberendezését csöbe rakni, ilyen gazdátlan hiresztelésnek ne adjon tehát senki hitelt. 786

— **A gőzgépközlekedők és kazánlúttók szegedi vizsgálóbizottsága közöli,** hogy folyó évi június hó 15-én vizsgát tart a szegedi m. kir. Felsőipariskolában. Jelentkezés a szegedi ker. kir. iparfelügyelőségénél. (Szeged, Kölcsey u. 4. sz. I. emelet 1 ajtó.)

Egy román földmives kiirtotta egész családját és aztán felakasztotta magát

Romániában a tiginamegyei Comrat községben egy Bogdanov Efim nevű földmives fejszével meggyilkolta a tyját és anyját, majd kiment a mezőre és ott dolgozó bátyját, ennek feleségét, valamint öthónapos kisgyarmekét szintén meggyilkolta. Ezután átment a szomszéd községbe és ott felakasztotta magát.

1384 négyszögöl szőlő 1.20 P négyszögölenként sürgősen eladó. József u. 8.

Egy jóra való fiatalasszony bejárónőnek ajánlkozik. Főzést is vállal. Cim a kiadóban. 797

Megjelent a földmivelésügyi minisztérium legújabb vetésjelentése

A földmivelésügyi minisztérium szombaton közzétett jelentése szerint a repce az egész országban elvirágzott és elég jól kötött. Várható termése közepesnek mondható.

A buza korai vetése általában a legtöbb helyen jól bokrosodik. A késeiek gyengébbek.

A rozs már mindenütt kalászt és helyenként már virágzik. Általában legtöbb helyen elég magas, sűrű és kalásza is elég fejlettek, ott azonban, ahol a májusi fagy előtt kalászt kihozta, igen jelentékeny károkat szenvedett.

Az őszi árpa korai vetése általában jól fejlett,

elég sűrű és kalászat hozza. A tavaszi árpa fejlődésében visszamaradt.

A zab jól kelt, a hűvös idő miatt azonban fejlődésében visszamaradt.

A tengeri korai vetését a fagy több helyen leterhelte. Nagyrészt azonban újra kezdenek hajtani. A későbbi fejlődést a hideg idő hátráltatja.

A gyümölcsfák közül a kajszinbarack, cseresznye, dió, a korai alma igen jelentékeny kárt szenvedett.

A szőlők elpusztult hajtásainak pótlására a rejtett rügyek nagyrészt kihajtottak, de a hűvös idő fejlődésüket hátráltatja.

A csongrádi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

2592/1935. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Fekete János végrehajthatónak Lévai Sándor végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 907 P 89 f tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a csongrádi kir. járásbíró levő, Csongrád községben fekvő, s a csongrádi 2965. sz. a. betétben A I. 2-6. sorsz. a. felvett 14606, 14607, 14808, 2, 14694, 146052 b. hrsz. ingatlanokból a Lévai Sándor nevének álló 1/3-ad részre 682 P 70 f kikiáltási árban (Utóajánlati ár 528 P.),

a csongrádi 6555. sz. a. betétben A + 1. sorsz. a. felvett 14693. hrsz. a. ingatlanból a Lévai Sándor nevének álló 1/3-ad részre

60 P 50 f utóajánlattevők által ajánlott utóajánlati kikiáltási árban,

a csongrádi 8945. sz. a. betétben A + 1. sorsz. a. felvett 14699 hrsz. a. ingatlanból a Lévai Sándor nevének álló 1/3-ad részre 204 P 66 f kikiáltási árban (Utóajánlati ár 146 P 30 f.) — a csongrádi 11006. sz. a. betétben A + 1. sorsz. a. felvett 146052. a. hrsz. a. ingatlanból a Lévai Sándor nevének álló 1/3-ad részre 132 P 33 f kikiáltási árban (Utóajánlati ár 99 P.)

A csongrádi 13747. sz. a. betétben A + 1. sorsz. a. felvett 146054. hrsz. a. ingatlanból a Lévai Sándor nevének álló 1/3-ad részre 236 P 83 f kikiáltási árban (Utóajánlati ár 173 P 80 f.) elrendelte.

Az árverést 1935. évi június hó 14. napján déli 12 órakor a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az építeni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártelepünkön kapható a legjobb minőségű **falitégla, járdatégla, kéménytégla, kút-tégla, kemencetégla, falburkoló mütégla, padozattégla, továbbá hornyolt nagy tető-cserép, hódfarku kis tetőcserép és a hozzá szükséges gerinc- és fél cserépek.**

Mielőtt szükségletét megvásárolná, győződjön meg **legolcsóbb** árainkról és a **kifogástalan** minőségéről.

Tisztelettel:

Gyártmányaink
fagyállóak

Mátray
építőanyag gyár Csongrád

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10% át készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908:LX. tc. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki s. m. akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908:XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. évi április hó 27. napján.

Dr. Boér sk. kir. bíró.

A kiadmány hitelül:
Kissné Jb. dijnok.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbasülyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villannyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérelnek rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosításal és díjtalan költségvetéssel szolgál

őzv. **Régner Zsigmond**^{né}

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalkozó. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítik.

Kérem a t. közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János

asztalosmester
Kossuth utca, Uj u. sarok.

Május 15-én életbelépett az új menetrend

A május 15-én életbelépett nyári menetrend két, Csongrádra fontos újítást tartalmaz; így elsősorban megváltoztatja a Budapestről 11 óra 30 perckor induló személyvonat félegyházi csatlakozását, amennyiben Kiskunfélegyházáról a motoros az eddigi 3 óra 51 perc helyett már 2 óra 50 perckor indul, tehát mindössze 31 percet

kell Kiskunfélegyházán tölteni, másodsorban pedig a Szentestől induló, ide 9 óra 22 perckor érkező motoros indulási idejét csaknem 2 és fél órával későbbre tették, úgy, hogy a háromnegyed 7-es és egynegyed 4-es motoros közti időben 12 órakeresedő halad át ez a vonat Csongrádon. Ennek kettős előnye is van: Szentestől ebéd időre haza

lehet jönni és csatlakozást kap az ember a Kiskunfélegyházáról Budapestre induló személyvonathoz, amelyről Cegléden át lehet szállni — pótdíj fizetése mellett, — a debrecen-budapesti sebesvonatra, mely már 16 óra 10 perckor Budapestre érkezik.

Az új menetrend adatait alább közöljük:

| I. Budapest ny. p. u. — Kiskunfélegyháza — Kiskunfélegyháza — Csongrád | |
|--|--|
| Budapestről indul | 4 ⁵⁰ 7 ^{50*} 8 ³⁰ 16 ^{30*} 19 ¹⁰ 19 ^{52:0} 23 ³⁰ |
| Kkfházára érkezik | 8 ³⁷ 10 ^{12*} 11 ⁴³ 18 ^{40*} 22 ⁵³ 21 ^{45:0} 2 ¹⁹ |
| Kkfházáról indul | 7 ³¹ 10 ¹⁶ 12 ¹⁰ 16 ⁰⁰ 18 ⁵⁵ 2 ⁵⁰ |
| Csongrádra érkezik | 8 ¹⁶ 10 ⁵¹ 12 ⁴⁷ 16 ⁴⁴ 19 ³⁰ 3 ²⁵ |
| II. Csongrád — Kiskunfélegyháza — Kiskunfélegyháza — Budapest | |
| Csongrádról indul | 0 ²¹ 6 ¹⁴ 12 ⁰⁵ 15 ¹⁷ 17 ⁵⁰ |
| Kkfházára érkezik | 0 ⁵⁵ 7 ²⁰ 12 ¹³ 15 ⁵⁶ 18 ³² |
| Kkfházáról indul | 1 ⁵ 4 ¹⁶ 7 ^{28*} 12 ^{52**} 15 ^{01:30} 16 ¹² 18 ^{08*} |
| Budapestre érkezik | 5 ⁰¹ 8 ²⁰ 9 ^{15*} 17 ^{25**} 16 ^{54*0} 20 ⁰¹ 21 ^{12*} |
| III. Szeged — Kiskunfélegyháza — Kiskunfélegyháza — Csongrád | |
| Szegedről indul | 23 ²⁵ 5 ^{45x} 6 ^{28*} 7 ⁵⁸ 11 ¹⁴ 14 ^{10*0} 14 ²⁰ 17 ^{50*} 18 ⁰⁶ |
| Kkfházára érkezik | 1 ⁰⁵ 7 ^{15x} 7 ^{26*} 9 ⁴³ 12 ¹⁰ 15 ^{10*0} 16 ⁰¹ 18 ^{47*} 20 ¹¹ |
| Kkfházáról indul | 2 ⁰¹ 7 ³¹ 1 ¹⁶ 12 ¹¹ 16 ⁰⁰ 18 ⁵⁵ |
| Csongrádra érkezik | 3 ²⁵ 8 ³⁶ 10 ⁰¹ 12 ⁴⁷ 16 ¹⁴ 19 ³⁰ |
| IV. Csongrád — Kiskunfélegyháza — Kiskunfélegyháza — Szeged | |
| Csongrádról indul | 0 ²¹ 6 ⁴⁴ 12 ⁰⁵ 15 ¹⁷ 17 ⁵⁰ |
| Kkfházára érkezik | 0 ⁵⁵ 7 ²⁰ 12 ¹³ 15 ⁵⁶ 18 ³² |
| Kkfházáról indul | 2 ²⁷ 5 ⁴⁹ 7 ^{27x} 10 ^{04*} 11 ⁰¹ 16 ⁰⁵ 18 ^{51*} 19 ⁰⁵ 21 ^{46*0} |
| Szegedre érkezik | 3 ⁴⁵ 7 ⁴¹ 8 ^{54x} 10 ^{57*} 13 ²⁶ 17 ⁴⁰ 19 ^{49*} 21 ⁰³ 22 ^{38*0} |
| V. Csongrád — Szentes — Hódmezővásárhely — Szeged | |
| Csongrádról indul | 3 ²⁷ 8 ⁰⁷ 10 ⁵² 12 ⁴⁰ 16 ⁴⁵ 19 ³² |
| Szentesre érkezik | 3 ⁴⁸ 8 ²⁸ 11 ¹³ 13 ¹¹ 17 ⁰⁶ 19 ⁵¹ |
| Szentesről indul | 5 ²¹ 7 ³⁴ 11 ²⁵ 13 ⁵⁴ 20 ⁰² |
| Hmvhelyre ér. † | 6 ²⁰ 8 ³³ 12 ⁰⁰ 14 ⁵² 21 ⁰⁰ |
| Hmvhelyről indul † | 5 ²² 6 ²⁶ 9 ⁵⁵ 12 ²⁵ 16 ¹⁴ 18 ²⁸ 22 ²⁵ |
| Szeged Rókus ér. | 6 ³¹ 7 ¹³ 10 ³³ 13 ²⁰ 17 ⁰⁸ 19 ¹⁷ 22 ⁵⁸ |
| Szegedre érkezik | 6 ¹⁶ 7 ³² 13 ⁴² 17 ²⁹ 19 ³¹ 23 ¹⁰ |
| VI. Szeged — Hódmezővásárhely — Szentes — Csongrád | |
| Szegedről indul | 4 ⁰⁰ 7 ⁴⁹ 11 ⁰² 14 ⁰² 18 ⁰⁰ 19 ⁵⁵ |
| Szeged Rókus indul | 4 ¹⁶ 8 ⁰³ 11 ²² 14 ²² 18 ¹⁶ 20 ⁰⁷ |
| Hmvhelyre ér. † | 5 ⁰³ 8 ⁴⁶ 12 ¹³ 15 ¹¹ 19 ⁰¹ 20 ⁴¹ |
| Hmvhelyről indul † | 6 ²¹ 8 ⁵⁰ 12 ²⁰ 15 ¹² 19 ⁰² |
| Szentesre érkezik | 7 ¹⁹ 9 ⁴⁵ 13 ¹⁹ 16 ¹¹ 20 ⁰¹ |
| Szentesről indul | 6 ²² 11 ⁴³ 14 ⁵³ 17 ³⁴ 23 ⁵⁹ |
| Csongrádra ér. | 6 ⁴² 12 ⁰³ 15 ¹⁵ 17 ⁵⁴ 0 ¹⁹ |

Jeimagyarázat: * Gyorsvonat

*⁰ Gyorsinautó Budapest-Szeged és Szeged-Budapest közt. A gyorsinautón minden kedvezmény érvénytelen, csak teljes, gyorsvonati II. o. menetjeggyel vehető igénybe.

** A vonat 14 óra 32 perckor érkezik Ceglédre, ahonnan 14 óra 57 perckor a sebesvonat is indul Budapestre, amely 16 óra 10 perckor érkezik Budapestre. A sebesvonaton a Bpestig váltott jegy mellé a II. o. 1 40. a III. o. 1 pengős pótdíj váltandó.

† Átszállás Hódmezővásárhely-Népkerten.

x A vonat csak kedd, szerda, pénteken közlekedik.

Vaj, juhturó

10 dkg. teavaj 26 f.
10 „ juhturó 14 f.

Tejüzem
Erzsébet utca 10. szám.

Lószerszám, kocsiülés és sérvkötő javításokat mindenkor a legolcsóbban eszközöl Síneger szijgyártó-mester Zsinór u. 5. 627

Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a mérlegek javítási díját leszállítottam. Saját készítésű mérlegek allandóan kaphatók. Kérem a mérlegtulajdonosok szives pártfogását **Szabó Mihály** géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 717

1500 drb. kádár vessző eiadó, ért. Iskola u. 28. 785

— Jó faliteglát és csempet olcsón csak a Mátray teglagyárban vehet. 788

Jégszekrények

megleően olcsón
Popper Mano Utódainál.
Kitűnő gyári készítmény. Részletre is.

Apróhirdetések

Üzlethelyiség lakással kiadó, érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Szóllóssy Karolin **kalap-szalont** Szűk utca 9. sz. alá helyezte, ahol a legszébb modellek olcsón kaphatók. Átalakítások gyorsan és jutányosan készülnek. Rőfös maradék-áru olcsón kapható. 663

Órák, ékszerek szakszerű javítása, Szűk utca 9. Hivásra házhoz megyek. Kammerer Dezső. 662

GYENGEBORJUT továbbra is a Hattyuban vásárolnak a legmagasabb napi áron. 695

8-10 HP-s motor olcsón eladó. Andrassy utca 22. 733

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

Eladó a Főenyi u. 17. sz. alatti ház és telek. Érdeklődni lehet Dr. Gálffy Endre csongrádi ügyvéd irodájában 1935 május hó 30 napjának déli 12 órájáig bezárólag. 801

Uri utca 11. sz. alatt két szobás lakás azonnalra kiadó. 800

Vegyen friss termelésű faliteglát és tetőcserepet a Mátray teglagyártól. 789

Veltelini és olasz rizling gombás szőlővessző kapható Ausländer Jenő vendéglősnél. 802

Gyengefias tehén van eladó Szt. György u. 8. sz.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

ÉRDEKE

most lakásának elavult villanyvezetékét modern, tűzveszélytől mentes, csöbe szerelt berendezésre olcsón átszereltetni,

MERT

60% visszatérítést nyújt az adóhivatal a vállalati ösztöndíj, adóiban.

Ezen kedvezményt senki ne mulassza el, mert ez év végén megszűnik.

Átszerelés: legolcsóbban, megbízhatóan, gyorsan és hosszú részletre készít, díjtalan költségvetéssel szolgál **Engel Mihály** Telefon 79. szám. Modern csillár, ernyő, villany szerelési anyagok, kárpát, rádió, valamint alkatrészekben nagy raktár.

Berendezés kizárólag cégnél rendelhető. 2 lampahely havi bére 30 fillér.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.



Május

6.45 Ton

Hangleme

10.20 Fel

Nemzetköz

gálat, 12

az Egyete

12.05 Zilze

gorázik, 1

Pontos idő

és vizállá

Cigányzen

élelmiszer

árfolyamb

szonyok t

Pontos idő

jelentés, h

hangverse

nyelvokta

totny.—Kü

nikakettős

Klára felo

Operaház

közvetítés

mű 4 felv

felv. után

A II felv.

Hirek. A I

10.10 Időj

előadásutá

zene. Köz

„Idegenfor

lendítése“

Zoltán elő

rek

A

niszt

az u

vény

kido

tetőj

csala

az ig

terél

csele

Hitle

az e

letet

mér

soro

ségs

zást,

csele

zet s